

## JIHOMORAVŠTÍ ŠACHISTÉ SE OPĚT REKREOVALI V ITÁLII

Po jednadvacáté vyrazili jihomoravští šachisté se svými přáteli a známými do severní Itálie do městečka Lignana na pobřeží Jaderského moře na týdenní rekreační pobyt. Pětačtyřicet rekreatů bylo ubytováno ve



stanech, karavanech či mobilhomech. Brněnská cestovní kancelář Adrialand zajistila velice chutné stravování (šlo o plnou penzi), a tak pobyt probíhal velmi příjemně. Lignano je malé příjemné městečko s upravenými ulicemi krásnými květinovými kruhovými objezdy. Ulice a náměstí jsou mnohdy doslova



utopené v zeleni. Zkrátka - je radost se tudy procházet. Na člověka tady číhají různé svody v podobě mnoha pizzerií a cukráren s vynikající italskou zmrzlinou, za kterou mnozí vyráželi pravidelně každý večer.



Kemp pro rekreanty připravoval různé animační programy: každý večer se konala dětská diskotéka. Následující obrázek zachycuje melounovou party, které se účastnili i dospělí, ale v bazénech se stejně nejvíce vyřádily děti. Další snímek zobrazuje plakát z oslavy 65. výročí založení kempu, ke které se shodou okolností naši šachisté přichomýtli a aktivně se jí účastnili – jídla a pití na oslavě bylo zdarma tolik, že ho nezvládly zkonsumovat ani dlouhé fronty.



Cestovní kancelář nabízela i různé výlety – naši rekreativci se vydali do Benátek, kde se lodní tramvají (správně zvanou vaporettem) číslo 1 projeli po slavném Canal Grande.



Viděli proslulý most Rialto (na zpáteční cestě po něm prošli pěšky)...



...a vystoupili na náměstí na náměstí Svatého Marka, kde se nacházejí tři nejdůležitější památky – dóžecí palác, bazilika Svatého Marka a zvonice, ze které je po vyjetí výtahem nádherný pohled na celé Benátky.



Vždy po snídani probíhal šachový trénink, kterého se účastnily děti jak pokročilé, tak začátečníci. Dospělí i děti pak sehráli několik turnajů hraných v rekreačním tempu, a proto nezapočítávaných na žádné ELO. Jak

vidíte z obrázků, turnaje se hrály pod širým nebem na zdravém mořském povětří (kemp byl od moře vzdálen 150 metrů vzdušnou čarou).



V žakovských turnajích se nejvíce dařilo sourozencům Jakobovi a Petru Hladkému z Lokomotivy Brno a neregistrovanému Matěji Kulovanému (na snímku s autorem tohoto článku).





Turnaj dospělých měl přes svůj rekreační charakter mezinárodní obsazení. Hlavní turnaj totiž vyhrál Michal Nisztuk z Polska, druhé místo obsadil Miroslav Hurta a pomyslný bronz získal Ondřej Zámečník. Závěrečný bleskový turnaj pak proběhl ve znamení velké vyrovnanosti, když první místo osadili stejným počtem bodů a shodným pomocným hodnocením hned tři hráči, a to Radomír Kulovaný, Miroslav Hurta a Ondřej Zámečník.

